Al Ol &F Al Ml A
022ES =H 2 3 UBHE|H Bl
2 GHED
HE: SIEZL(RELXAMNY/2X)
chel: srEe (S &)
2M -3 .- H2(3H) - A - LS 04| &AroH J| & oH Hn=S2
ot 30,225,659 28,228,840 1,996,819
[= 4,972,500 6,817,500 21,845,000
= 35,000 0 35,000
Al 25,218,159 21,411,340 3,806,819
SIMZE(2ELX ML/ X)) 12,274,827 13,640,508 A 1,365,681
= 4,830,000 6,675,000 21,845,000
Al 7,444,827 6,965,508 479,319
Mz 12,274,827 13,640,508 A1,365,681
[= 4,830,000 6,675,000 21,845,000
Al 7,444,827 6,965,508 479,319
INELFSIPIISES 3,478,500 3,128,700 349,800
01 AIZHIL L 3,478,500 3,128,700 349,800
01 Al&H| 3,471,894 3,122,094 349,800
OME XGUES SEEIFAIY EILAETAL &
Jl2HE »Eed 19,800,00084 * 14l 19,800 0 19,800
OME NED-EIEED EIRE =AAIY
50,000,000 * 423 200,000 0 200,000
OMEEX| ZHOHO! BOJAIA AXIZAF AAIAH
29 30,000,00084 * 14l 30,000 0 30,000
O=2 KHTHHRAB NS X REHIAFY ALAIAH
29 100,000,000 * 14l 100,000 0 100,000
SHEAILE 22 219,188 213,188 6,000
201 L] 92,590 86,590 6,000
02 2Z29H| 59,640 53,640 6,000
OMH, U2Id Z0 29 MI|Q2(4IMA)
A 32,400,000 32,400 26,400 6,000
Q=TS A2 SXIZ 690,855 240,855 450,000
401 Al HIL S| 620,000 170,000 450,000
01 Al&dH] 620,000 170,000 450,000
OB0I22d, HXE, 55 SHEL S
A2 X2t 23 130,000,000 130,000 30,000 100,000
02022 i) 250 2 20| MI|OHMEA
29 20,000,00084 * 14l 20,000 0 20,000
OYz=g =t LAY D=4 QU EISHS XA
29 300,000,000 * 14l 300,000 0 300,000
O20IF222 BOAlE EXIBAF AAIZHES
30,000,000 * 14l 30,000 0 30,000
(S)XILSHEEHI(ME, SH) (HEALY) 5,386,284 7,557,765 A2,171,481
= 3,520,000 5,365,000 21,845,000
Al 1,866,284 2,192,765 A326,481
01 AIZHIL L 5,386,284 7,557,765 A2,171,481
[= 3,520,000 5,365,000 21,845,000
Al 1,866,284 2,192,765 A326,481
01 Al&H] 4,905,484 7,072,000 A2,166,516




SN 5t
HEl: IR (REUXANL/ATE)
ciel: shaeel (re: ®R)
FA - ZH - SRA(ZH) - HIRAY - BES Oll 2k IEH Hwsz
OZN7 otE Moo ArES
33 3,989,200,000% 3,989,200 6,290,235 £2,301,08
= 3,520,000 5,365,000 1,845,000
Al 469,200 925,235 £456,035
ONEXIT SHETHGHOIZ ALY (S T4
134,519,002 * 14 34,519 0 34,519
03 Al&=CHY| 10,800 15,765 14,965
OSHX7 SHE oo AreS
213 10,800,009 10,800 15,765 14,965
THOH2r2) (S ZE AL OHE /LT - 2129) 17,306,680 13,944,180 3,362,500
= 142,500 142,500 0
= 35,000 0 35,000
Al 17,129, 180 13,801,680 3,327,500
ST 17,306,680 13,944,180 3,362,500
= 142,500 142,500 0
= 35,000 0 35,000
Al 17,129, 180 13,801,680 3,327,500
ABH JhBaAS 6,495,480 4,820,480 1,675,000
401 A1 L2 CHY| 6,468,000 4,793,000 1,675,000
01 Al 6,445,401 4,770,401 1,675,000
O4dta J| 3,328,056 3,228,056 100,000
— 25K BHAEY| & 200,000,002 200,000 100,000 100,000
ONED ALHS sl BHZ LXIBA
A3 950,000,009 950,000 750,000 200,000
OABH 24X H 45,000,002 * 14! 45,000 0 45,000
OOl4te! Sat2] LHOHAGHE FHIZA
50,0002 * 160 80,000 0 80,000
OOI&HE AIFP2| MFHATHE HHIZA
50,0002 * 160 80,000 0 80,000
OOIAH XIS22] XISAGHE HUIZA
50,0002 * 120m 60,000 0 60,000
OHSB NR22| A5tE AGHE FHIBA
60,0002 * 200 20,000 0 20,000
O-Se F=re| YL AGHE THIBA
50,0002 * 100m 50,000 0 50,000
0248 522| 2240t FHIBA
50,0002 * 200m 100,000 0 100,000
0248 12l ZHIAGHE ZUIZM
50,0002 * 150 75,000 0 75,000
OZ401 432 HHEHACH FHITA
50,0002 * 200m 100,000 0 100,000
OZ4B1 BI72| AT FHIBA
50,0002 * 200m 100,000 0 100,000
Ootmel SE12| Y AGH THIBA
50,0002 * 160 80,000 0 80,000
O=SB BZ2| AT HEACHE FHIBA
70,0002 * 250 175,000 0 175,000
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ot EH|

FA - ZH - SRA(ZH) - HIRAY - BES Ofl &4 IEH Hlusz
O=EH EH&E3e| WXZ 212 EHEASHE &I
SAt 600,000& * 100m 60,000 0 60,000
OthatH &H=32e| oHAotd ZHIZAL
500,000& * 100m 50,000 0 50,000
Ot ItAe| oAt AGHE ZHIZS A
400,000& * 100m 40,000 0 40,000
OR4H giicl SUE MHolAZ X+ SIS A
1,000,000& = 50m 50,000 0 50,000
OR4H Ade| AFR2A0HE EHISA
500,000& * 100m 50,000 0 50,000
ORAH ZEA THollRISXF ZHIZSA
500,000& * 100m 50,000 0 50,000
ORAH =22 tHEiotd HUISAH EHESA
10,000,000 = 14| 10,000 0 10,000
MIEIHE 2= At 4,326,200 2,638,700 1,687,500
ES 35,000 0 35,000
Al 4,291,200 2,638,700 1,652,500
401 AlEHIZL S OHYI 4,326,200 2,638,700 1,687,500
S 35,000 0 35,000
Al 4,291,200 2,638,700 1,652,500
01 AlZHI 4,316,732 2,629,232 1,687,500
ONIEEHI 2,346,952 2,246,952 100,000
—HIE otaEH| &3 200,000,000 200,000 100,000 100,000
O0|tH 2212l EX=E AIE EBIZA
500,000& * 120m 60,000 0 60,000
OE=H 2s1cl sAHAME ZHIZA
600,000& * 200m 120,000 0 120,000
OE28 =12 OtcHa8= A& ZHISA
375,000& * 180m 67,500 0 67,500
O2+H ZHlel M= AIE ZHISA
500,000 * 200m 100,000 0 100,000
OO0 ZaHel == N EBISA
200,000 * 250m 50,000 0 50,000
OZ=+H 3232l =sK==Xl 212 ME ZHISA
500,000& * 160m 80,000 0 80,000
O+ gt22| RHFAQIZ AE FHISA
200,000 * 250m 50,000 0 50,000
Oetds &2 MAE ME ZHISA
500,000& * 120m 60,000 0 60,000
OerdH =HE2e| NEE AlE ZBIZA
300,000& * 200m 60,000 0 60,000
Oz=&8H Xs22l Zhela= HlE ZHISA
450,000& * 300m 135,000 0 135,000
O=8H FF12l ===Al 212 HI& ZHISA
500,000& * 120m 60,000 0 60,000
O=&Y Hu2e| == AIE EBIZA
320,000& * 250m 80,000 0 80,000
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S - B - S9(3H) - NRAY - BES il &k plE-L! HimEE)
O&=EM ti&E2el M& ZHISA
600,000 * 100m 60,000 0 60,000
OHHHH Ottel 2201 212 Al ZUISA
500,000& = 100m 50,000 0 50,000
Ot &h=212] S22 212 AIE ZHIZAt
500,000& = 100m 50,000 0 50,000
Ot AtE2e| 2= 212 MIE EHIZA
400,000& * 200m 80,000 0 80,000
OfA&H 2=el Jk== ME ZHISA
500,000& = 100m 50,000 0 50,000
OLJ8s AU 23 HE ZHIZBAM
300,000& = 150m 45,000 0 45,000
OLngs =2 L3 NE ZUISA
1,000,000& = 230m 230,000 0 230,000
O&ES UAelE ME ZUISA
300,000& = 100m 30,000 0 30,000
ORAH ZH2el otgad Mool EHISA
(SEZFUTF3) 70,000,000& = 14 70,000 0 70,000
x 35,000 0 35,000
Al 35,000 0 35,000




